Mitgliedsantrag



für die Aufnahme in den Musikverein Rheingold Großrosseln e.V., bitte ausgefüllt an:

Postfach 1120, 66347 Großrosseln oder vorstand@musikverein-grossrosseln.de Jahresbeiträge: Familienbeitrag 30,00€ (bis zu 2 Erwachsene und beliebig viele eigene Kinder in Ausbildung) 20,00 € Einzelbeitrag Erwachsene 10,00 € Einzelbeitrag Ausbildung Spendenquittung € Spendenbeitrag Ja □ Nein □ Beitritt ab: ____. _ _ . 20 Person(en), für die die Mitgliedschaft beantragt wird: Name **Vorname** Geburtsdatum **Anschrift Datenschutzhinweis:** Ich bin mit der Erhebung, Speicherung und Nutzung der vorstehenden personenbezogenen Daten einverstanden. Diese werden nur im Rahmen der Erforderlichkeit von Abrechnung und Betreuung Ihrer Mitgliedschaft im MV Rheingold e.V. erfasst bzw. verarbeitet. Ich habe die Datenschutzerklärung des Musikverein Rheingold erhalten und gelesen. . . 20 , Datum: Unterschrift(en): SEPA-Lastschriftmandat für wiederkehrende Lastschriften Fälligkeit: iährlich Zahlungsempfänger: Musikverein Rheingold Großrosseln e.V., 66352 Großrosseln Gläubiger ID: DE63ZZZ00000058781 **Mandat-Referenz:** (wird vom Verein ausgefüllt) Wir ermächtigen den Musikverein Rheingold e.V., Zahlungen von unserem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich/wir unser Kreditinstitut an, die vom Musikverein Rheingold e.V. auf unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich/Wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Kontoinhaber: Name. Vorname Anschrift: **IBAN: Datum** Unterschrift



Datenschutzerklärung für Mitglieder und Familienmitglieder des Musikverein Rheingold Großrosseln e.V. nach DSGVO

gültig ab 25.05.2018

Datenschutz ist Vertrauenssache. Wir wollen Ihnen daher diesen wichtigen Aspekt Ihrer Mitgliedschaft in offener Art und Weise erläutern, wie wir mit den uns von Ihnen anvertrauten personenbezogenen Daten im Sinne der EU-Datenschutzgrundverordnung (DSGVO) umgehen und welche Rechte Sie im Zusammenhang mit der Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten haben.

Personenbezogene Daten sind hier sämtliche Daten, die einen klaren Bezug zu Ihnen darstellen. Hierzu zählen neben den persönlichen Daten auch die Kontaktdaten sowie die Höhe der Mitgliedsbeiträge und die Bankverbindung, ggf. auch die jeweiligen Kommunikationsdaten und das Instrument.

1. Verantwortliche Stelle

Verantwortlich für die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten im Rahmen Ihrer Mitgliedschaft im Sinne des DSGVO ist der:

Musikverein Rheingold Großrosseln e.V.

vertreten durch die 1. und 2. Vorsitzenden

Postfach 1120, 66347 Großrosseln

2. Zwecke der Verarbeitung

Um Ihre Mitgliedschaft korrekt verwalten zu können, müssen wir Ihre personenbezogenen Daten verarbeiten. Die Verarbeitung umfasst den Versand von eventuellen Schreiben z.B. Einladungen, Informationen, bis hin zu Ehrungen, die Zahlung der Mitgliedsbeiträge und ggf. die Nachverfolgung der Zahlung der Mitgliedsbeiträge. Um Ehrungen anzumelden, kann es nötig sein, Ihre personenbezogenen Daten an den Bund Saarländischer Musikvereine e.V. zu übermitteln.

3. Dauer der Speicherung Ihrer personenbezogenen Daten

Die Daten werden von uns so lange gespeichert, wie Sie bei uns Mitglied sind. Danach speichern wir Ihren Namen, Ihre Anschrift sowie Ihr Geburtsdatum und die Daten zu Ihrer Beitragszahlung im Rahmen der steuerrechtlichen Aufbewahrungspflicht.

4. Ihre Rechte auf Auskunft, Berichtigung, Löschung, Einschränkung der Verarbeitung und der Datenübertragung

Selbstverständlich haben Sie jederzeit das Recht auf Auskunft über die Sie betreffenden, von uns verarbeiteten personenbezogenen Daten sowie auf Berichtigung oder Löschung. Sie haben jederzeit das Recht, der weiteren Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten zu widersprechen. Den Widerspruch können Sie schriftlich und formlos an den Musikverein Rheingold senden. Sie haben das Recht, von uns auf Nachfrage die über Sie bei uns gespeicherten personenbezogenen Daten zu erhalten.

5. Ihr Beschwerderecht bei der Aufsichtsbehörde

Sie haben das Recht, Fragen und Beschwerden an die zuständige Aufsichtsbehörde zu richten:

Unabhängiges Datenschutzzentrum Saarland

Fritz-Dobisch-Straße 12, 66111 Saarbrücken

Telefon 0049 681 947810, Telefax 0049 681 9478129

E-Mail: posttelle@datenschutz.saarland.de

